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17 DE JUUO DE 2018

§ESTóN EXTRAORDThIARIA DE CABTLDO DEI. AYUNTAMIETUTO DE IZÚCAR DE
MATAMOR.O§, pUEBLAÍ PER.XODO 20f.4-20n& CELEBRÁDA EL DrA 17 DE Ju[-ro

DE 201.8.

ET\¡ CIUDAD IZÚCAR DE MATAMOROS, MUNiCIPiO DEL MISMO I{OMBRE, ESTADO DE

PUEBLA, SIENDO LAS ONCE IiORAS DEL DÍA DIECISIETE DE JUUO DEL AÑO DOS I'411

DIECIOCHO, R.EUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL EN EL INMUEBLE CONOCIDO

COMO *DIF BARRIO

CATARINA,

SE§ION EXTRAOR.DTNAFJA

2018, Y CUMPLIR CON

CONSTITIJ CION POLITICA

CAtsILDO DEL AYUNTAMIENTO DE iZUCAR. DE MATAMOROS, PUEB

EN LOS ARNCULOS
LA, PERIODO .+

PROFRA. AURELIA SÁHICNTZ

MUNiCIPAL; C. MARÍA LUISA
PUBLICA MUNICIPAL;

LO ESTABLECIDO 102 Y DE

DEL ESTADO I_IBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, 46, Y90
DE LA LTY ORGÁNICA MUNICIPAL, LOS MiEMBROS
AYI,JNTAMIENTO, CiUDADANOS: DOCTOR MANUEL EL CARGC

DE PRESIDENTE MUF,¡ICIPAL CONSTITUCIONAL, LICENCIADO FRAI{CISCO SAUCEDO

GÓNTz, SINDICO MUNICIPAI-, Y

QUIROZ JIMENEZ, R.EGIDOR DE ]

RODRIGLIEZ TI.ATELPA, REGIDOR
pÚnucn; LIC, FRANCISco isAAC
INDUSTR,IA, COMERCIO, AGRICULTURA

REYES, REGIDORA DE LA COMISION DE

LOS CIUDADANOS REGIDORES: C. URIEL DAVID
LA COMISION DE HACIENDA PUBLICA; LIC. ]AVIER
DE LA COMISION DE GOBER.NACiON Y SEGURIDAD

SUAREZ ESTRADA, REGIDOR DE LA COMISIOI\ DE

Y GANADER.IA;
OBRA PUBLICA

PROF. MIGUEL MARTIN ÁVIM SÁruCHEZ, REGiDOR DE LA COMISIÓN DE SALUBRIDAD Y
\"LEZAMA MORAI-ES, REGIDORA DE LA COMISIÓN DE EDUCACION

DESARROLLO SOCIAL; C. FRANCISCO HERNÁNDEZ CANSECO,

BAEZ Ppü,
REGIDOR DE LA
REGIDORA DE LA

COMISIÓN DE EQUIDAD DE GENERO,, CU L|URA Y TURISMO; C. .IORGE ANDRES PI

CERÓN, REGIDOR. DE LA COMISiÓN DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE MUNiCIP

COMISIÓN DE SERVICIOS PUBLICOS; C. GUADALUPE

Án¡crl MIGUEL oLIVER RAMÍREZ, REGIDOR DE

SOLIS MERCADO, REGIDOR

AL;
LA COMISIÓN DE G

DE LA COMISIÓN DE ]UVENTIJDVULNERABLES; C. CnruntPO
Y DEFORTES; Y COMO SECRTTARIA GENERAL DE ESTE AYUNTAMIENITO LA LiCE{\CIADA

LAURA ESTEFANIA CASTI
Y SE PROCEDA

DERACIÓN DE LOS

PRTMER.CI. PASE DE USTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA

PARA DECLARAR LA INSTALACIÓru Y VALIDEZ DE LA SESIÓN EXTRAORDINAR.IA DE

CABTLDO. ---;*-**- -*--;*--*'
SEGUNDO- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.

TEH.CERO. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE LOS E§TADOS FINANCIEROS

ARMONIZADO§, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DiSMINUCIONES AL PRESUPUESTO

CORRESPONDIENTE AL MES DE JUI\IO DE 2018-*

CUARTO. CLAUSIJRA DE LA SESIÓN OflRAORDiNARIA DE CABILDODE FECFIA 1.7 DE

]ULIO DE 2018, DTL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA,

EL PERIODO 2014-2018.

DE LOS PUHTOS DEI. ORDEI\I DEN. DTA.-.--...

PASE DE LISTA Y DE'TERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA A
CAR.GO DE LA SECRETARIA GENERAL DEL I-IONORABLE AYUI\TAMIENTO PARA DECLARAR.

LA INSTALACIÓru Y VALIDEZ DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA: CiUDADANO

MANUEL MADERO GOI\áLEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CON§ITTUCIOI\'IAL,
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MANIFESTANDO PR,ESENTES LOS TR.ECE INTEGRANTES DEL CABILDO,
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¡i:.i/,'r\)4Ol:ioi SE§ION EXTRAOR.DIÍ§ARIA 17 DE JUUO DE 2O1B

VERIFICACiÓ¡TI PT QUÓRUM LEGAI-, LA SECRETARIA GENERAL INFORMA AL PRESiDENTE

MUh¡iCIPAI- QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR.

§EGUNDCI. SE DA LECTURA Y SE SOUCIIA LA APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DiA, ANTE

LO CUAL TODOS LOS INTEGRANTES DEL CABII-DO MANIFESTAROT\ POR UT{ANIMXDAD

DE LOS PR.ESENITES APROBAR EL ORDEÍ\I DEL DÍA.

TERCERO, SE PROCED E AL DESAHOGO DEL SiGUIENTE PUNTO DEI- ORDEN DEL

QUE CORRESPONDE AL AÍ{ÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE LOS

FINANCIEROS ARMONiZADOS¡ GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCI AI-

PR.ESUPUESTO CORRESPONDIEI\TE AL MES DE ]UNIO DE 2018.

EN LA PALABRA EL RTGIDOR URIEL DAVID QUIROZ ]IMENEZ MANIFIESTA: CHECAR EL

TEMA DE LA STTUACION QUE AUN SE PI",IEDA TENER PENDIENTE CON EL SAT.

EL PRESIDENTE MUI\iCIPAL HACE USO DE LA PALABRAI EL CONTADOR GENERAI- ESTA

CHECANDO ESTE TEMA, USTEDES SABÉN QUE ARRASTRAMOS PROBLEMAS DE LA

ADMINISTRACION ANTERIO& TUViMOS QUE PA6AR EL ADEUDO DE ELLOS SUPER.XOR A

4 MILLONES; AFORTU NADAMENTE SE I.iAN IDO SOLVENTANDO ESE TIPO DE \
PROBLEMAS Y EL OB]E'ruVO ES IRNOS NO DE]AR COMPRCMISO PENDIENTES,

rL PRESIDENTE MUNICXPAL HACE USO DE I-A PA4!TA: BUENO EN EL TEMA DE LOS

EsTADoS FINANCIÉRoS EL CONTADOR GENERAL E§TÁ PENDIENTE POR SI EXISTIERA

ALGUNA DUDA QUE QUISIERAN ACLARAR'.

EL R.EGIDOR FRANCTSCCI ISAAC SUÁR,EZ ESI-RADA MAI{IFIESTA: HACER EL COMENTARIO

QUE Et! orRAS OCASiONES SE NOS I-IAN PUESTO EL NÚMERO DE PARTIDA, Y AHORITA

NO APARECE EN EL TSTADO ANALiTiCO MENSUAL, SOLO APARECE I{ASTA EL

YIGENTE PERO NO SE ALCANZA A VER CADA UNA DE LAS PARTIDAS A

QUE CORRESPONDAN LOS MONTOS.

REGIDORA AURELTA SANCHEZ REYES MANIFIESTA: DOS NOMBRES DE OBRAS QUE

MI SON I-O MISMO, CONSTRUCCI ó¡¡ »rl MERCADo
-pr 

nRrrsnruÍRs rru rl
MUNiCIPIO DE IZUCAR DE MATAMOROS, PERO AMBOS TIENE DIFERENTE NUMERO DE

OBRA. LA SUMA DE LAS DOS DA LA CANTIDAD DEL RECUR§O GESTIONADO POR

DIPUTADO FEDERAL.

PRESIDENTE MUNICIPAL MANiFIESTA: ES PORQUE LA OBRA LA DIVIDIERON EN\,\\,..
ETAPAS, POR PERO EFECTIVAMENTE LA SUMA DE AMBAS ES EL

TEDTRAL QLJE

ELLO,

BA]0.

EL REGIDOR ANGEL MIGUEL OLIVER RAMIREZ EXPRESA: COMO SIEMPRE' LOS ESTADO

S SE ENTREGARON Ef NiN VIERNES EÑ LA TARDE, Y HASTA AYER. EN LA MAÑANA ME

ENTREGARON EL ESTADO DE cuENr& i nqryryo-D5^Lo auE slFyl§HE BUscADo

UNA A(PICACION ÑO ME DIO TIEMPb BUSCAR PERO EL COMENTARIO A GRANDES

nnseos Es QUE NO ES ENTENDIBLE EN LÚS NUMEROS'

EL SiNDiCo MUNICIPAL MANIFIESTA: MI VOTO ES A FAVOR- LA REALIDAD ES QUE I.{AY

MUCHA OBRA pOn 1OOOS LADOS, fi rnneAlo ES VISIBLE Y ESg NO pODEMOS

NEGARLo, sE HAN nrcmbroo ros pnonLEMAs euE sE PRESENTAN; EL TEMA QUE

CoMENTABAN DEL SAI CoNSIDERo qUE Ños v¡io-s. COru t'tuCHo mr:On NÚMERoS

erJE OTRAS ADMIN1§TRACIONES, ¡i COrurinNZA PARA USTED SIGUE SIENDO LA

L

\.-

LA REGIDORA AURELIA SANCHEZ REYES MANIFIESTA : YO PEDIRIA QUE

uÍ{ RECoRRiDo PoilEi ¡lÚÑicrpro TODoS PARA l'tACER lA SUPERVISioN DE OBRA,
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SESION EKTR.AORDIITAR.trA 17 DE ]ULIO DE 2O1B

EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA: CIARO QUE SI, PROGRAMAMOS

FECHAS PARA IR]UNTOS.

EFECTUADO LO ANTERIOR Y NO EXISTIENDO OTRA II{TERVENCIÓru ST SOLICITA EN

ON ECONOMICA QUIENES ESTEN POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR LOS

ESTADOS FTNANCIEROS ARMONtrZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y

DiSMINUCIONES AL PRESUPUESTO CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO DE 2018,

ANTE LO CUAL ONCE DE LOS TRECE INTEGRANTES DE CABILDO LEVANTAN LA MANO

SEÑAL DE AFIRMANV& ACTO SEGUIDO SE SOLICITA SU VOTO A QUIENES

NEGATIV& ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN DOS VOTOS DE LOS REGIDORES

MIGUEI. OI.IVER RAMIREZ Y FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA.

ACUERDCII POR MAYORI,A DE VOTOS SE APRUEBAN LOS ESTADOS FINANCIEROS

ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AIJMEI{TOS Y DISMINUCIONES AL PRESUPIJESTO

CCIRRESPONDIENTE AL MES DE ]UNIO DE 2018.

EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA MANIFIE§TA: QUiERO ARGUMENTAR

rL SENTIDO DE MI VOTO, Y ES EN RAZON A QUE LOS ESTADOS FINANCITROS, COMO

LO MANiFESTE ANTERIORMENTE NO VIENEÍ{ POR PARTIDAS PARA SABER A BIEN EN

QUE PARTiDAS HUtsO GASTOS y DISMINUCIONES Y CON ELLO POR ilEMPLO tA
pnml»n DE SERVIüOS PERSONALES, QUE ÉS DONDE SE UBICA LA NOMINA, SABER SI

CON UNA SUPERFICIE DE 20 MIL METROS CUADRADOS, POR Ui\ MOÍ§TO

DE i6 MiLLONE§ 2OO MIL PESOS, LOS CUALES SE CUBRIERON EN DOS PAGOS, EL

PRIMERO EL 30 DE MAYO POR UN MONTO DE 10 MILLONES, Y EL SEGUNDC PAGO

DEMÓ HABER SIDO Y COMO SE ESTABLECIÓ EN EL ACTA DEL CCMITÉ NE

ADQUISICIONES Y AD]UDICACIONES, DE 6 MILLONES 2OO MIL PESOS EL 30 ]UNIO DEI.

PRESENTE AÑo, PoR Lo TANTO MI VOTO ES DE ACUERDO AL

VALOR CATASTRAL VIGENTE, DE ACUERDO A LA QUE ES ZONA DE

RiEGO, Y EN I.A TABLA CATASTRA APARECE COMO RIEGO RODADO, QUEDANIDO El-

VALOR DE 28 PESOS Y i{O COINCIDE, A MI PARECER, Y ESTABLECIDO POR IA TABLA, 
',

NO COINCIDE 5U VALOR COMERCiAL, AUN CUANDO FUERA AL TRES POR UNIO SU

VALOR CATASTRAL, YA QUE EL PRECIO POR HECTAREA FUERA DE 2BO MIL PESOS, Y SU

VALOR. CATASTRAL COMO REFERENCIA AL TRES POR UNO SERIAN DE B4O MIL PESOS

HECTAREA, DEBIENDO PAGAR COMO BASE UN MILLON 680 MIL PESOS POR AS DOS

MAS O MENOS DE ACUERDO A LO QUE ESIABLECIERA EL VENDEDoR, POR

ESTARIA PAGANDOCONFIRMO MI VOTO EN CONTRA PUES/ A MI PARECER, SE

PR.EDIO COI\¡ R.ECU RSOS PU BLICOS SOBREVALORADO.

EN CONTRA PORQ,UE

ZONA DE UBICACION,
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POR LO CUAL SIENDO LAS DOCE hIORAS CON.I VEINTE MINUTOS DEL DÍA 17 DE ]ULIO
DE 2018, 5E PROCEDE A DAR POR CONCLI.'IDA LA SESIÓT{ EXTRAORDINARiA DE

CABII.DO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR. DE MATAMOROS, PIJEBLA, PERiODO 201.4.

2CI18. DOY FE.--

A CONTINUAüÓN SE

INTERVINIERO¡ü, FIRMANDO AL

C, URIEL DAVID JIMENEZ

DE HACIENDA PÚBLICA

CISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA,

DE II\DUSTRIA, COMERCIO/

AGRICIJ LTU RA Y GANADERIA,

PR.E§I DE NTE M U NTCIPAL CONST'TT'I.ICIONAL
,,

{t-

R.EGTDOR.ES:

LiC. JAVIER RODRÍGUEZ

LOS I\IOMBRES, DE QUIENES

A.

DE GOBERNACION Y SEGURIDAD

PROFRA.AURELIA CHEZ R.EYES

DE OBRA PÚELiCA MI.JI\ICIPAL

C, GUADALUPE BÁEZ PAZ

DE EQUIDAD DE GENER.O,

CULTURA Y TURISMO

C. ERCADO

DE ]UVENTUD Y DEPCRTES

ú

C, ANDRÉS PINEDA CERÓhü

\

FROF. MIGUEL MAR-MN ÁVILA SÁruCHTZ

DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL

C. I

DE

f) ¡.lru,W-
MARtrA LUISA LEZAMA MORALES

EDUCACION PÚBUCA MUNICIPAL
.\

\
§

C. FRANCISCO

Y AL CALCE DEL

-\

DE SERVICIOS PUBLICOS

CANSECO

DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE

4
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§ESIOI\§ EXTR.AOR.DI$8AR,IA 17 DE JUUO DE 2O1B

MUNICTPAL

LLO RAMÍREZ
L ["I. AYI.'NTAMTENTO.

/ ir/\, W
c. Árucrl UEL

DE GRUPOS VULNERABLES

c

LIC. GOMEZ

§f

LIC. LAURA
§ECR,ETARIA GEI\¡
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